

# 潍坊又添 4 所国家 4A 企业

目前潍坊已达 9 家;通过验收企业总量全省第一

本报 12 月 26 日讯(记者张浩 通讯员 张炳真 刘文)26 日,记者从潍坊市质监局获悉,山东景芝酒业股份有限公司等四家企业被确认为国家 4A 级企业。至此,通过国家 4A 级确认的企业潍坊已达 9 家。

此次通过国家 4A 级标准化良好行为企业有:山东海龙

股份有限公司、山东景芝酒业股份有限公司、希努尔男装股份有限公司、诸城市润生淀粉有限公司。

“开展标准化良好行为企业创建工作,对企业提高产品质量和管理水平,增强企业市场竞争力,具有十分重要的作用。”潍坊市质监局的相关负

责人介绍说,目前潍坊市已有 228 家企业通过了国家级标准化良好行为企业确认验收,其中 AAAA 级企业 9 家,AAA 级企业 38 家,AA 级企业 181 家,总数量列全省第一位。

据了解,“标准化良好行为企业”是指按照《企业标准体系》系列国家标准的要求,

运用标准化原理或方法,建立健全以技术标准为主体,包括管理标准和工作标准在内的企业标准体系,并有效运行;生产、经营等各个环节已实行标准化管理,且取得良好的经济效益和社会效益的企业。该证书由低向高分为 A、AA、AAA、AAAA 四个级别。

## 实习月薪 2000 愣是招不到人

资产评估管理生源受追捧

本报 12 月 26 日讯(记者李涛)距离毕业还有半年多时间,资产评估与管理方向学生就已被企业和相关机构提前预订一空,实习月薪达 2000 元。企业想继续招人已是一“生”难求。这是在 25 日山东经贸职业学院 2011 届毕业生供需见面会上出现的一幕。

25 日上午 9 时,在山东经贸职业学院 1 号教学楼,人头攒动,企业的招聘通知被张贴在显眼处,提供五险一金,包吃住等招聘条件吸引着众多应届毕业生。记者在现场看到,连锁经营与超市管理、市场营销、机械类等专业的毕业生受到用人单位的追捧,甚至出现多家用人单位争抢一名学生的局面,资产评估与管理方向学生更是一人难求。

山东上存能源股份有限公司负责招聘的李志国告诉记者,在此次校园双选会上机械类专业学生很难招,好多企业都招不到人。记者看到,在李志国的应聘表上,仅有十几个人登记。

蔡力文学的是资产评估与管理,现已被潍坊富润资产评估事务所“要走”,月薪 2000 元左右。蔡力文告诉记者,当时只是在事务所实习,因为离毕业还有近一年时间,谁知到了年底,公司表示“留人”,他和同学还没毕业就被公司留下了。

山东经贸职业学院财政金融学院徐晓因副院长介绍说,以往资产评估师、房地产估价师、土地估价师很少有科班出身的,很多都是市场营销、会计类人员担当。而随着资产、房地产、土地等多方面对评估人才的需求,资产评估与管理方向学生日渐受追捧。学院资产评估与管理方向学生 110 人,都已有工作意向单位。

## 纺织服装 技能大比武

25 日上午,在山东科技职业学院,来自全国各地 25 所院校的 100 名选手分别就服装设计与制版、服装表演 2 个项目一决高低。全国纺织服装高职高专院校服装设计与制版、服装表演学生技能大赛首次“移师”潍坊,也是首次在山东省举办。

本报记者 孙国祥 李涛 摄影报道



## 潍坊首座车载公厕亮相昌邑

主要解决大型集会活动“如厕”难题

本报 12 月 26 日讯(记者董惠)26 日记者获悉,近日,一辆价值 62 万元的车载公厕在昌邑市街头正式亮相。该公厕是由昌邑环卫局自行设计制作,可为参加大型集会和活动的市民如厕提供方便。

据了解,这种车载公厕是由昌邑环卫局按照“大巴车”车型

自行设计,由聊城中通汽车工业集团有限责任公司制造的。因而从外表看,公厕与普通客车别无二致。

公厕内配置有男女两个卫生间,其中男厕设有具有冲洗和发泡封堵两用功能的 3 个大便蹲位和小便槽;女厕设有 2 个蹲位。另外,公厕内还设有 3 个独立空

调,能保持车内温度和车内空气清新。而且,公厕还设有外接电源,节约燃油。设有 3 个污水箱和 2 个清水箱,用于粪便收集和净手使用。除此之外,车载公厕还采取自流排放和吸粪车抽吸等方式排放。

“公厕内配备齐全,一次可供 25 人同时使用。若按一人方

便一次计算,在供 2000 余人次方便后需换一次水。”昌邑环卫局相关负责人告诉记者,车载公厕的使用主要是为了解决大型集会及活动时市民如厕的难题,也可用于街头市民如厕,既方便又快捷,有商业性活动需要时,也可向环卫部门租用。

# 老年人如何预防“老慢支”

“老慢支”是慢性支气管炎的简称,是冬季中老年人的常见病,多因急性支气管炎未及时治疗转变而成。医学界认为,凡是一年当中有 3 个月咳嗽,这种情况连续 2 年以上,而且咳嗽不是由于心肺等其它疾病所致,就可诊断为慢性支气管炎,此病的发生是由于感染、理化刺激、过敏及气候变化等多种因素长期相互作用的结果。据统计,我国 50 岁以上中老年人发病率为 15% - 30% 左右,临床上常表现为咳嗽、痰多,或伴有气短、喘息等,严重者可并发肺气肿、肺心病等。

由于冬季老年人抗病能力低下而易患感冒、流感等疾病,一旦患了感冒又会并发肺炎,还可诱发心绞痛、

心肌梗塞等,因此,许多老年人害怕过冬,冬季一到,不少老年人常会增加许多心理负担,对此,潍坊市第二人民医院呼吸内科专家认为:冬季并不可怕,只要老年人注意适应冬令气候特点,重视自我保健,就能平平安安地度过冬天,更不该过多担心温度降低给自己带来不便,应该从“低气温综合症”中走出来。

“老慢支”要加强耐寒锻炼

作为老年人“低气温综合症”中的一种常见病,慢性支气管炎多因急性支气管炎未及时治疗转变而成,此病的发生是由于感染、刺激、过敏及气候变化等多种因素长期作用的结果。据统计,我国 50 岁以上中老年人发病



率为 30% 左右,临床上常表现为咳嗽、痰多,或伴有气短、喘息等,严重者可并发肺气肿、肺心病等。

冬季的气候干燥而寒冷,容易发生呼吸道感染,导致“老慢支”复发,因此,安全过冬做好保健尤为重要,专家建议,好发“老

慢支”的老人要注重预防感冒,加强耐寒锻炼,坚持用冷水洗脸,经常保持稳定的情绪,除此,早上起床后一定要喝 1 杯温开水,因为经过一夜的沉睡,人体内的血液浓度相当高,适量的温开水有益身体各项机能的恢复,秋季接种流感疫苗也是

一种有效的预防措施。

改善心境防心血管疾病

当寒潮或强冷空气袭来之时,老年人中高血压、中风、心肌梗塞等心血管疾病的发病率明显增高,这是因为天气变冷,人的血管收缩,血粘度增高等原因造成。鉴于此,潍坊市第二人民医院呼吸内科专家建议,患心血管疾病尤其是患有冠心病的人要特别注意天气预报,合理安排工作和休息的时间,同时还要坚持服药。

更重要的一点是要讲究心理卫生,专家介绍,临床实践多次证明,许多疾病的发生、发展和恶化,与人的心理状态息息相关,而冬季则是自然界阴盛阳衰之季,所以老年人应该避免忧郁、焦

虑、紧张等不良因素的刺激,经常保持情绪乐观、精神愉快。另外,要保证有充足的睡眠,一般老年人应保持 8-10 小时的睡眠时间并坚持午睡,睡觉前不要过于兴奋。

咨询电话:  
0536-8214072

交通路线:乘 4、15、环 16、17、18、20、25、52、66、69、77 路公交车到第二人民医院

医院地址:潍坊市奎文区院校街 7 号



潍坊市第二人民医院  
Second People's Hospital of Weifang  
潍坊市胸科医院  
Chest Speciality Hospital of Weifang